

Erratum to:

KERNDORFF H. & PASCHE E. (2011): Two New Taxa of *Crocus* (Liliiflorae, Iridaceae) from Turkey. — *Stapfia* 95: 2–5.

In the publication mentioned above, the place where the type specimen for *Crocus roseoviolaceus* is deposited has not been specified correctly.

The correct paragraph should read as follows:

1. *Crocus roseoviolaceus* KERNDORFF & PASCHE, species nova

H o l o t y p u s : Turkey, Pamphylia, Province Antalya, Toros Dağları, Taşeli Yaylası, 1600-1700 m, 11.3.2005, HKEP 0513 (LI).

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Stapfia](#)

Jahr/Year: 2012

Band/Volume: [0097](#)

Autor(en)/Author(s): Kerndorff Helmut, Pasche Erich

Artikel/Article: [Erratum to: 223](#)